3510

2460 200

11531

200

3130

200

1631

Grunnmynd sékkla - Fristundahus, mkv. 1:50

A

B-001

M12 mdrboltum c600 L=180

Reim 45x145 boltast vid sokkul med ——\

A milli reimar og steypu
skal setja asfaltpappa \
e S N

/B Snis

9900 A
20 9500 B-101
? ~
|
'3
(o)]
| @
[ 890 #K10c250
& Pynning i plétu v. sturtu eba bendinet K131 —
A /
B-101 \Z 4 Q83
N J
N
200 2400 ; 2800 ) 4300 200]
]
#K10c250
ebda bendinet K131
Lo vd -
w ( Vi 58.3
LP
‘ ‘ :
200 4000 ¢ 1500 ) 4000 200]
i
&

/¢ snis
W Mkv. 1:20

Reim 45x145 boltast vid sékkul med
M12 murboltum c600 L=180 _\

+h

45x95 c600

90 vinkill, beggja vegna
KS 4.0/40 6 stk i stod
KS 4.0/40 6 stk i reim

Vinkill 600+600 K10 c250
Beygist uppi efribrin plotu

K10c250 eda

bendinet K189
gy

- == —— 8

e

2 K12—é

Vinkill 300+600 K10 c250

Beygist uppi efribrin plotu V

\ 75mm Plasteinangrun

Minnst 800 mm

24 kg/m?
# Frostfri
PN = fylling
NN A N A AN !
2 K12 Vel pjéppud fylling
200 [, 200 |,200 efa klﬁpp

m Snid

\8-001/ Mkv. 1:20

Reim 45x145 boltast vid sdkkul med
M12 murboltum c600 L=180 —\

A milli reimar og steypu
skal setja asfaltpappa

\8-001/ Mkv. 1:20

Reim 45x145 boltast vid sokkul med
M12 marboltum ¢600 L=180

= |h

45x95 c600

&
\ £
o
- 75mm Plasteinangrun 2
I 24 kg/m?® b7
| 2
/ , =
Steypuhula —] Frostfri
50mm P fylling

PR
"9
[$)]

4

90 vinkill, beggja vegna
KS 4.0/40 6 stk i stod
KS 4.0/40 6 stk i reim

Vinkill 600+600 K10 ¢250
Beygist uppi efribrun plétu

GK=58-3/— Bendinet K189

P@( 45x145 600

22— |

Vinkill 300+600 K10 ¢250

P
e > i /)\ )\Vel)\bjﬁp;))\ub fy)liing

2K12 200 |, eda klpp

-
S
(8,1}

]

90 vinkill, beggja vegna
KS 4.0/40 6 stk i stod
KS 4.0/40 6 stk i reim

Vinkill 600+600 K10 ¢250
Beygist uppi efribran pldtu

K10c250 eda

/— bendinet K189

9@( 45x145 c600 +—

SKYRINGAR:

ALMENNT:

Sja almennar skyringar a teikn. nr B-000

Oll 6nefnd mal eru i millimetrum (mm).

Heebarkotar eru i metrum (m).

Alla malsetningu skal endurskodast a byggingarstad.
Oheimilt er ad taka mal upp af teikningum.

Oll steypa skal vera C-25/30.

GK = Haedarkoti a endanlegu golfi.

HK = Haedarkéti a hragdlfi (steypu).

2 K12—A/

Vinkill 300+600 K10 ¢250
Beyaqist uppi efribrin plétu —\\

200

L= = Boltar skulu vera galvanhdadir 8.8 boltar.
//’:_;‘ £ A milli poltahausa og timburs komi skinnur med
2 K12 11 \ E bvermal 3d og pykkt 0,3d
e 75mm Plasteinangrun 2 (par sem d er pvermal bolta).
Beygietuonl oiibrin plﬁtu_v 11 24 kg/m?® *g bgﬁlsem timbur kemur ad steypu komi asfaltpappi &
bl £ milli.
: =
T J, Frostfri Malsettar lengdir & boltum eru heildarlengdir.
== fylling Timbur skal vera C18 (T1, K18) skv IST INSTA
T A g pj%-‘ppuo ylling 142 .Nema annad sé tekié fram & teikningum.
200 |, 200 |, 200 eda kl6pp
o BENDISTAL:
Stadsetning og bending stals skal vera i samraemi vid
fsT-10.
Allt bendistal og jarnbending skal fullnaegja kréfum
EN 13670-1:2009,
EN 10080:2005, EN 1992-1-1:2004 og
byggingareglugerdar.
90 vinkill, beggja vegna Hefébundid kambstal er suduhaeft kambstal i flokki
KS 4.0/40 6 stk i stod B500 (fyk 500 N/mm? ) i samraemi vié EN10080:2005
KS 4.0/40 6 stk i reim eda annad sambeerilegt. betta kambstal er taknad
Vinkill 8004600 K10 c250 n:(eéé(gotglknlngum. ATH Steypuhula a sdkklum er
Beygist uppi efribrin plétu ARV S,
K10c250 eda
bendinet K189
GK=58.3 /_ it
/
e S
\ E Nr. Dags. Breyting. Samp.
o Frumstzerd blads Minnkad i 1.41 Mkv.: Dags.: Verk.nr.: Teikn.nr.:
75mm Plasteinangrun = A2 A3 1:50, 1:20 11.07.2016 VS1600 B-001
24 kg/m? + Hannad: Teiknad: Yfirf:
E MG MG BG
Frostiri = : i Hrauntréd 4, Fristundahus
: VERKFR/EDISTOFA SUDURNESJA Vad Mhl. 01
fylling Vikurbraut 13, 230 Reykjanesbaa aones, ¥
PR _ Simi: 4 200 100, Fax: 4 200 111 .
Vel pjoppud fylling Veffang: http:/iwww.vss.is BurGarvirki
eda klopp Netfang: vs@vss.is Grunnmynd sékkla og snj%%
Samreemingarhdnnudur: ; g ;‘

=T




